

СПРАВКА

о воспитательных мероприятиях по противодействию экстремизму, терроризму в рамках месячника «Экстремизму нет!», на 2024-2025г. в МАОУ «СОШ №21»

Цель мероприятий:

Воспитание чувства уважения друг к другу, к обычаям, традициям и культуре разных народов, толерантности; формирование у школьников потребности предвидеть возможные опасные жизненные ситуации дома, в общественных местах, на транспорте; воспитание сознательного и ответственного отношения к вопросам личной и общественной безопасности.

Задачи:

- развивать потребности в нравственном самосовершенствовании;
- сориентировать обучающихся на ценности человеческой личности;
- сформировать положительную мотивацию в широком смысле этого слова.

В МАОУ «СОШ №21» ведется целенаправленная работа по профилактике и противодействию экстремизму и терроризму . Данная работа заключалась в раннем выявлении и профилактике фактов пропаганды и предпосылок к возникновению экстремистских проявлений. Для этого в нашем учебном заведении реализовались мероприятия по профилактике и противодействию экстремизму и терроризму. В школе проводились совещания по вопросам противодействия терроризму и экстремизму, инструктажи и учебные тренировки, практические мероприятия –учения по методическим рекомендациям « Действия при ЧС»

Были проведены следующие общешкольные акции и воспитательные мероприятия: 3.09. и 4.09.2024г. «Республиканский урок на тему: «Экстремизму – Нет!», «Свеча памяти, детям Беслана» конкурс стенгазет на тему: «Мы выбираем мир», «Мы за дружбу народов», конкурс рисунков по безопасности на дорогах, Общешкольное собрание председателей родительских комитетов, родительский лекторий по профилактике экстремизма и терроризма «Терроризм и экстремизм – угроза обществу» субботники по благоустройству территории, месячник «Экстремизму -Нет». Проведены личные беседы с обучающимися по поводу выявления экстремистских наклонностей, агрессивности, воспитания толерантного поведения. Особое внимание уделяется толерантному поведению детей и подростков. Учителями истории проводится разъяснительная работа среди обучающихся о наличии многих религий и их непримиримости к насилию.

С родителями проведены беседы на родительских собраниях «Роль семьи в воспитании моральных качеств личности».

Классными руководителями проведены беседы: «Давайте дружить» - 1,2,3, 4 классы, «Толерантность – это дружба» - 2, 4 классы, «Быть современным – быть толерантным» - 5, 6, 7 классы, «Экстремизм, его источники и последствия» - 7, 8 классы, «Экстремизм в молодёжной среде. Неонацизм это страшно!» - 9,10,11 класс.

Эти беседы способствуют формированию представлений о толерантном отношении к людям, о правилах поведения на улице и в общественных местах, правилах поведения в экстремальных ситуациях.

В школе работает спортивный кружок «Волейбол», «Баскетбол», ведутся кружки технического творчества, культурологического и патриотического воспитания .

Также была организована работа воспитательных мероприятий на осенних каникулах, которые были направлены на формирование толерантного поведения обучающихся и профилактику экстремизма и терроризма: так группа учащихся «группы риска» посетили внеклассное мероприятие «Мы разные ,но мы вместе!» проведенное советником по воспитанию Калимуллиной И.И.

Классными руководителями совместно с администрацией школы, правоохранительными органами были проведены беседы по вопросам безопасности детей. Проведены беседы с инспектором ПДН ОП «Комсомольский » Баязитовой Р.Ф.

Проведены родительские собрания 25.10.2024г. для 1-11 классов по темам «Кибербезопасность учащихся в интернет пространствах». «Профилактика буллинга в школе» , «Профилактика суициdalного поведения».

Проведены тематические линейки по профилактике экстремизма «Неонацизм это страшно!», уроки истории «Нюрнбергский процесс» , уроки обществознания «Толерантность», «Мы вместе».

В результате проведения акций грубых нарушений не выявлено, случаев выявления обучающихся, употребляющих наркотические средства, психотропные и одурманивающие вещества, не зафиксировано.

Все мероприятия подготовлены и направлены на достижение поставленных целей, способствуют формированию толерантного поведения обучающихся и профилактике экстремизма.

Отсутствие проявлений экстремистского характера среди обучающихся школы свидетельствует об успешности предпринимаемой профилактической работы.

Предложения:

1. Проводить просветительскую работу среди родителей по вопросам профилактики правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних.
2. Продолжить работу по организации пропаганды здорового образа жизни обучающихся через уроки образовательного цикла и через внеклассные мероприятия с привлечением заинтересованных специалистов.
3. Активно проводить работу по привлечению несовершеннолетних, в том числе и «группы риска», к занятиям в технических, спортивных и художественных кружках, клубах, секциях.

Директор школы:

Исп.

зам.директора по ВР

Р.Р.Калимуллин

Толмачева Н.Н.